

Goedemorgen Griffie,

Hierbij onze reactie op de vragen van Jess Lokaal. (eerste gedeelte staat in raadsvoorstel)

Binnenkort gaan we starten met de herinrichting van de Schagerweg in Schagerbrug. De Schagerweg zal binnen de komgrenzen ingericht worden als 30km/u zone. De huidige grens van de bebouwde kom aan de westzijde van de Schagerweg staat op een onlogische plaats. De bebouwde komgrens staat te ver van de bebouwing af. Zeker omdat er ook gestart gaat worden met de woningbouwlocatie Buitenvaert aan de overzijde van de Schagerweg. Een juiste begrenzing van de bebouwde kom is noodzakelijk om het juiste snelheidsregiem en weginrichting toe te kunnen passen. Om deze grens te verplaatsen wordt u gevraagd om de bebouwde komgrens vast te stellen op de voorgestelde locatie op de Schagerweg.

In de oude situatie werd er vaak voor gekozen om de komgrens aan het begin van het bedrijventerrein te laten beginnen, maar daar wordt momenteel anders naar gekeken. De komgrens kan beter beginnen op de locatie waar veel woningen staan, zodat de verlaging van de maximumsnelheid op een voor de automobilist logische plek begint. Hierdoor is de kans groter dat het verbod ook opgevolgd wordt.

1. Heeft het of kan het verplaatsen van het kombord invloed hebben op mogelijk verdere toekomstige uitbreidingen van woningbouw in westelijke richting (dus aansluitend op plan Buitenvaert)?

Antwoord:

Op dit moment is niet bekend of de woningbouw in westelijke richting wordt uitgebreid. De aansluiting van Buitenvaert valt nu met de verplaatsing van de komgrens binnen de 30km zone. Zoals aangegeven zal door de verplaatsing een logischer beeld ontstaan, beide kanten bebouwing, van de locatie van de nieuwe komgrens.

2. Nu staat het kombord aan het begin van het bedrijventerrein, vlak voor de eerste afslag naar het bedrijventerrein. Straks passer je eerst 2 afslagen richting het bedrijventerrein en begint de bebouwing links al (Buitenvaert). Je rijdt dan als het ware dan al tussen de bedrijven en de woningen. Waarom is voor deze plek gekozen en niet bv. voor 1 afslag eerder? Wat is logisch?

Antwoord:

Op dit moment zal de bebouwing nabij de nieuw voorgestelde komgrens beginnen.